



5月29日,淄博市第16届爱心送考大型公益活动启动仪式在晨报大厦楼前广场隆重举行。志愿者代表展示爱心送考队旗。 大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮

护航16年 今日再出发

淄博市第16届爱心送考大型公益活动启动 考生可享免费服务

淄博5月29日讯 爱心送考16年,初心不改再出发。今天上午,淄博市第16届爱心送考大型公益活动启动仪式在晨报大厦楼前广场隆重举行。高考期间,淄博市包括公交车、出租车、私家车等在内的爱心送考车辆将为广大考生提供免费服务。

淄博市委常委、宣传部部长,市委教育工委书记李新胜;淄博市委宣传三级调研员王立敏;共青团淄博市委书记殷启迪;淄博市广播电视台党委书记、台长,淄博市影视传媒集团董事长巩绪民;淄博市教育局党组成员、市基础教育研究院党总支书记李铮声;淄博市交通运输局党组成员、三级调研员陈国强;淄博市卫生健康委员会副主任刘志强;淄博市城市管理局二级调研员邹宗森;淄博市公安局交通警察支队政委张志军;淄博高新区公安分局党委委员、政工室主任姚鸣;中国移动通信集团山东有限公司淄博分公司副总经理陈勇;大众日报淄博融媒体中心主任马景阳;大众日报淄博融媒体中心副主任、大众日报淄博记者站站长王佳声及爱心送考司机代表、志愿者代表等参加启动仪式。

大众日报淄博融媒体中心副主任、大众日报淄博记者站站长王佳声代表主办单位致辞。他表示,2006年开始,我们联合淄博市相关部门、淄博市广播电视台以及社会各界人士共同发起了爱心送考大型公益活动。16年来,在各部门各单位的鼎力支持下,在社会各界爱心人士广泛参与下,爱心送考延续并壮大,温暖着每年赶考学子。

爱心送考今天再次启动,这也是大众日报淄博融媒体中心正式成立后举办的第一次送考活动。媒体在

不断转型,始终把社会责任放在第一位,开展爱心公益活动的初心依然不变。大众日报淄博融媒体中心将继续强化教育引导,营造浓厚的舆论氛围,助力淄博形成奉献、友爱、互助、进步的良好风尚,不断在涵养城市文明素养上突破提升。

中国移动通信集团山东有限公司淄博分公司副总经理陈勇代表爱心送考企业致辞时表示,高考是莘莘学子人生的重要挑战,受到社会各界的普遍关注。奉献一片爱心,一直是淄博移动始终坚持的初心和使命,淄博移动已连续十余年参加这项公益活动,今后每年还要继续参与下去。在这次爱心送考活动中,公司也鼓励全体干部员工积极踊跃加入到爱心送考的行列中来。

启动仪式上,山东淄博交通运输集团有限公司交旅出租分公司驾驶员胡勇作为爱心送考志愿者代表发出倡议。他说,淄博市召开了第七届全国文明城市创建动员大会,作为一名出租车司机,将为文明城市创建加油助力。

淄博市委常委、宣传部部长,市委教育工委书记李新胜向志愿者代表、淄博市公共汽车公司张店分公司驾驶员梁俊辉授爱心送考队旗。参加仪式的各位领导还与爱心送考司机、志愿者共同张贴“爱心送考 传递文明”车贴。

淄博市第16届爱心送考大型公益活动已纳入1002辆公交车,还有数百辆出租车、私家车等,志愿者的招募也在进行中,爱心队伍不断壮大。高考期间,他们将把爱的阳光洒向每一名需要帮助的考生,帮助他们实现梦想。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海



5月29日,爱心出租车司机参加启动仪式后,将“爱心送考”这一城市品牌传递到大街小巷。 大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮

>> 志愿者说

山东淄博交通运输集团有限公司交旅出租分公司驾驶员胡勇:
文明安全行车 为考生保驾护航

山东淄博交通运输集团有限公司交旅出租分公司驾驶员胡勇作为志愿者代表,向全市出租车司机、公交车司机、私家车主及广大志愿者发出倡议。胡勇表示,文明城市,

人人文明。淄博市刚召开了第七届全国文明城市创建动员大会。作为一名出租车司机,他将更加严格遵守行业规范,文明行车,规范服务,坚决避免拒载、吸烟等现象,并接受广大

市民及社会各界监督。

他还发出倡议,大家一起文明行车,安全驾驶,为广大考生赶考之路保驾护航。共同传递文明,争做文明淄博代言人。

淄博市公共汽车公司张店分公司驾驶员梁俊辉:
尽心竭力做好爱心送考服务

淄博市公共汽车公司张店分公司驾驶员梁俊辉作为志愿者代表,接受了爱心送考队旗。

“往年我们也参加了爱心送考公益活动,安全

接送了很多高考学子,今年能作为代表接受队旗,心情十分激动,感觉使命光荣!”梁俊辉表示,高考期间,他会和其他公交车司机一起尽心竭力做好爱

心送考服务,安全驾驶、文明服务,将高考学子准时送达,为文明城市创建贡献自己的力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海